
 

 

Dragi colegi, Gabriel Minea este numele meu și sunt avocat în Baroul București de mai bine de 15 ani. 

Foarte mulți colegi mă cunosc, iar pentru aceia dintre voi, care nu mă cunoașteți, vă spun faptul că sunt 

avocat pledant, sens în care mă confrunt cu problemele și nemulțumirile legate de relația cu instanțele, 

celelalte  organe  judiciare și instituțiile statului, la fel ca și voi. 

Am ales să fac parte într-o frumoasă echipă, cea a domnului prodecan Daniel Fenechiu, candidat pentru 

demnitatea profesională de Decan al Baroului București și cred astfel că, împreună, în echipă, vom putea 

dezvolta și mai mult standardul celui mai mare și mai puternic barou din țară.  

Cred cu fermitate în prestigiul profesiei noastre și cred că este de datoria noastră, a fiecăruia, să o ducem 

mai departe în sensul poziționarii avocatului acolo unde constituțional și istoric îi este locul, atât în 

societate, cât și în sistemul judiciar. 

Am ales astfel să candidez pentru poziția de membru în Comisia de disciplină, cât și pentru poziția de 

cenzor al Baroului București. 

De ce candidez ?  

După mai bine de 15 ani de avocatură am decis să îmi valorific experiența dobândită pentru a o pune în 

folosul colegilor din baroul de avocați al Capitalei.  

De ce la Comisia de disciplină, de ce cenzor al Baroului București? 

Pentru că până să fiu avocat, am activat ceva ani într-un sistem militar, ca ofițer SPP având ca pricipală 

atribuție protecția demnitarilor României. Pentru că am avut mulți oameni în subordine, am fost iubit          

și respectat de ei și alături de ei. Pentru că știu ce inseamnă disciplina mai bine ca oricine, rigorile          

fiindu-mi bine cunoscute față de cele mai sus arătate. Nu în ultimul rând, pentru faptul că și aici voi fi 

prezent la datorie aproape  și împreună cu voi, confrații mei! 

Și mai cred, în încheiere, că trebuie îmbunătățită relația profesională cu magistrații,  unde  s-au făcut pași 

importanți în această direcție, dar mai există aspecte ce vor trebui tratate și corectate cu celeritate în 

următoarea perioadă. 

Ma opresc aici și aleg să rămân  disciplinat și atent la proceduri în cel mai mare barou din Romania, mândru 

să fac parte din el, alături de voi toți!  

Cu drag, 

Gabriel Minea 


